

让利920万元惠企纾困 累投72亿元服务实体

工行咸宁分行答好“加减乘除”金融考卷

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)7月29日,记者从工行咸宁分行了解到,截至2022年6月末,工行咸宁分行累计投放贷款72.11亿元,同比多增20.81亿元;新发放贷款利率同比下降0.1%,贷款累计降息让利920万元……

以上一组“一增一降”的数据背后,见证了今年以来,工行咸宁分行深入贯彻落实党中央、国务院关于经济金融工作的决策部署,用好用足用活惠企政策,精细做好“加减乘除”法,递交了一份稳经济助企纾困的期中“金融考卷”,彰显了该行坚决扛起稳经济稳增长的金融担当。

持续做好“加法”,答好真金白银输血考卷。该行聚焦“稳增长”重大项目、制造业、科技创新、小微企业、普惠金融、绿色金融、民生金融、乡村振兴等重点领域,通过加快信贷投放力度,持续为咸宁经济社会高质量发展浇灌源源不断的金融“活水”。截至6月末,该行各项贷款余额首破180亿元大关,达到

188.18亿元,余额可比同业市场份额占比年初提高0.86个百分点,持续保持可比同业第一,各项贷款净增7.10亿元,增量可比同业市场份额占比年初提高79.24个百分点。

突出做好“减法”,答好助企纾困让利考卷。该行秉持“应降尽降、做到应延尽延、应展尽展、应免尽免”原则,主动扩展现减费让利广度与深度,最大化惠企利民,全力帮助企业降低融资成本和经营成本,实现对实体经济的可持续让利,有效推动实际贷款利率稳中有降。截至6月末,该行仅民营小微贷款、普惠贷款加权平均利率均较上年12个BP,已累计为小微企业和个体工商户减免支付手续费达44.59万元。

善于做好“乘法”,答好金融服务提速考卷。该行通过提高办贷效率,加快转贷续贷速度,切实缓解市场主体融资难题,促进民营和小微企业资金运转“无缝对接”,为稳住市场主体提供有力

的金融服务支撑。“患难见真情,多亏了工行咸宁分行为我们企业及时提供了2000万元贷款再融资的信贷支持,解决了我们企业面临的资金压力燃眉之急,实现了快速‘回血’稳定生产。”本地企业负责人对于工行的业务高效率表示充分肯定,这也是咸宁工行全方位做好金融服务提质提效的一个缩影。

精准做好“除法”,答好做实融资速度考卷。该行坚持将保市场主体作为稳经济的关键,通过组建信贷业务上门服务分队,加强对各类融资需求客户贷前、贷中、贷后的财务指导、信用培育辅导、用信引导“三导”金融服务,突出做好线上线下一体化金融服务,提高信贷业务综合办理效率,打通从“信用”到“信贷”的链条“堵点”,让各类市场主体贷得到、贷得起、贷得易、贷得快。截至6月末,该行仅制造业贷款、科创贷款、民营小微贷款、普惠贷款、乡村振兴贷款增速就分别达6.88%、5.78%、21%、21%、21.9%。

“领导”给你大订单? 千万谨慎!

中行:潜在客户要甄别,垫付资金要当心

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静 王浩)近日,通山县的徐先生遭遇冒充“部队领导”订餐,险些落入骗子圈套,好在中行通山支行工作人员及时劝阻止损,保障了人民群众的财产安全。

7月27日上午,餐饮老板徐先生急匆匆来到中行通山支行,要求办理10万元的转账业务。问到转账用途时,徐先生声称是订购货款,并递交一个账号。工作人员接过账号一看,该账号是个人账号,便心生疑虑。“供应商采购一般都是对公账户,您这怎么是个人账户呢?”

按照以往的诈骗案例分析,中行工作人员意识到可能是电信诈骗。于是协助客户通过企查查APP查询该公司信息,但所有披露信息均没有该收款人名字,且通过打企业电话也查无此人。银行工作人员更加确信这是一起电信诈

骗,但当告知客户时,客户并不相信且执意要转账,不然这一大单生意就黄了。

在与徐先生深入交谈了解到,徐先生昨日接到一个自称“部队领导”的电话,称之前在徐先生餐馆吃过饭,对餐馆的菜品和服务比较满意,告知徐先生其部队将进行野外拉练需订购餐食,并让徐先生提前购买一批清真牛肉罐头,徐先生回复当地没有大批量的清真牛肉罐头。随即“部队领导”添加徐先生的微信,并推荐“罐头供应商”电话。

经电话沟通,“罐头供应商”表示有货,但必须先付定金后发货。同时,“部队领导”也催促徐先生务必准时把餐食和罐头送到指定地点,于是就发生了开头那一幕,徐先生急匆匆地跑到银行去转账。

面对徐先生的不相信,银行工作人员列举了相关电信诈骗案例,且为进一步消

除疑虑,让徐先生现场跟“部队领导”打电话,让对方也预付一部分定金,结果“部队领导”始终以对公转账要两小时到账为由不打款,并一再要求徐先生快点向“罐头供应商”转账,否则单子就黄了。至此,徐先生才意识到自己遭遇了电信诈骗,也放弃了转账念头,避免了经济损失。

在此,中行咸宁分行也温馨提示广大群众,要时刻提高警惕,当遇到承揽工程、购货付现款等情况时,一定要弄清对方的真实身份,认真核实,确认无误后还要收取“定金”,再进行采购;对来电“潜在客户”要详细甄别,不要相信客户提出的“垫付资金”。中行咸宁分行也将持续开展“反诈拒赌 安全支付”宣传活动,进一步加深社会公众对诈骗活动的认知,切实保护社会公众的财产安全,守护好“钱袋子”。

湖北银行咸宁分行

把清廉文化装进“流动书包”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 占伟)7月26日,湖北银行咸宁分行与咸宁市妇联联合开展的“清廉家风接力”项目启动,以“清廉书包”传递“清廉家风”。

据了解,湖北银行咸宁分行是省国资委“清廉银行”建设试点行,此次主动参与“清廉家风接力”项目,旨在以“接力一个家庭、传递一份关爱、坚守一片初心”为目标,借助“清廉书包”载体(选购清正廉洁、家风、家庭教育类书籍),通过与企业、社区、客户家庭接力互动的方式,开展清廉家风主题阅读,让清廉思想在交流中绽放光彩、在分享中深入人心。

“作为省属国有银行,我们希望在打造‘清廉银行’示范点的同时,实现共建共促共享的良好效应,用实际行动为‘清廉咸宁’建设出一份力。”该行有关负责人介绍说。

活动当天,市妇联有关负责人为湖北银行咸宁分行各党支部纪检委员家庭颁发了“清廉家风接力”书包,推动“清廉家风”伴随“清廉书包”走进湖北



银行广大客户和干部员工家庭,共同助力清廉社会、清廉咸宁建设。

据悉,为进一步营造廉洁文化建设氛围,推动“清廉家风接力”活动走深走实,该行现场还举办了“讲廉洁故事,树清风正气”演讲比赛。来自各党支部的党员代表们用朴实的话语,讲述历史廉洁故事感悟、身边廉洁事迹和家庭家风教育心得等。

湖北银行咸宁分行相关负责人介绍,今年来,通过形式多样的廉洁文化创建活动,该行形成了“学廉、悟廉、助廉”浓厚氛围,下一步,该行将以“清廉家风接力”活动为抓手,大力弘扬“勤、情、清”的企业文化,在抓好“清廉银行”示范点创建工作的同时,扎实履行金融国企的责任和担当,为“清廉咸宁”建设增加金融助力。

邮储银行

提供涉案账户线索 赢公安机关表扬

本报讯(通讯员 方燕)近日,邮储银行咸安区支行收到一封来自当地公安机关的表扬函,表扬函指出“贵行能够充分发挥主观能动性,善于从客户账户流水及可疑行为中发现可疑线索并及时报送公安机关,为公安机关成功打击犯罪发挥了重要作用。”虽然这只是一封普通的表扬函,但体现了邮银银行高度重视反电诈工作,严格落实人民银行的要求,在“断卡”行动中,通过对客户尽职调查,对非柜面信息及账户流水认真排查,向公安机关提供有价值线索。

时间回到2022年4月份,邮储银行咸安区支行营业部收到“某客户账户异常”系统预警信息。该网点工作人员高度警觉,立即进行排查。在通过电话已无法联系到客户时,该行启动客户实地走访流程。通过走访,邮储银行工作人员发现该客户工作情况存在可疑,再通过细致的账户排查发现该客户不仅交易频繁,而且跨行、跨地区交易频繁,交易时间与日常工作规律不符。鉴于种种可疑情况,邮储银行咸安区支行将该客户的具体情况向公安机关上报。

邮储银行咸安区支行相关负责人表示,将一如继往认真严谨做好反电诈工作,认真细致地进行客户风险排查,继续保持警银合作,为保护广大人民群众切身利益尽职尽责。

农发行咸宁分行 开展“县级支行一把手讲案防活动”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 骆伊婕 夏志强)为强化全员案防和合规意识,发挥“一把手”示范带头作用,近日,咸宁市农发行组织开展“县级支行一把手讲案防”活动。

会上,辖内7个支行行长围绕“谈风险 讲案防 促合规”主题,结合各自支行实际,从银行业案防工作形势、案件风险特征及案例、案防工作要求等方面就案防工作进行了讲述,给全行员上了一堂内容丰富、生动精彩的案防课。农发行咸宁市分行纪委书记赵毅强调,合规经营是银行稳健运行的内在要求,也是防范金融案件的基本前提,是每一位员工必须履行的职责,全员要切实负起防控风险的责任。

此次案防讲座,进一步提升了员工对案防工作的认识,在全行上下形成了浓厚的案防氛围,强化了全行内控合规管理建设。下一步,该行将进一步强化案件防控责任,推进案件防控工作,不断深化内控综合治理,完善内部控制制度,为全行高质量发展保驾护航。